

Č. 22/2011
5. října 2011

Vienna Insurance Group v Bulharsku

Fúze pojišťoven Bulstrad a Bulgarski Imoti

Vienna Insurance Group se rozhodla zvýraznit vystupování své značky v Bulharsku a současně silněji využívat vznikající synergie. Plánováno je sloučení dvou **neživotních pojišťoven Bulstrad a Bulgarski Imoti** do jedné silné společnosti. V budoucnu bude Vienna Insurance Group – za předpokladu schválení úřady – nabízet své služby přední neživotní pojišťovny pod značkou **Bulstrad**. S dokončením fúze se počítá v prvním pololetí 2012.

„Výsledkem spojení obou neživotních pojišťoven bude koncentrované a jasné vystupování Vienna Insurance Group na bulharském trhu. Zvýšíme tak naši efektivitu a využijeme synergie zaměřené na výnosy. Navíc propojením odbytu dále posílíme naše vedoucí postavení. To vše s úmyslem poskytovat nejlepší služby našim klientům“, komentuje **Dr. Günter Geyer, CEO Vienna Insurance Group**.

Vienna Insurance Group v Bulharsku

Bulharsko patří ke strategickým klíčovým trhům Vienna Insurance Group ve střední a východní Evropě. **Vienna Insurance Group** je se svými koncernovými společnostmi, které za **1. pololetí 2011 dosáhly tržního podílu 15,4 procenta, číslem 1** bulharského trhu.

V oblasti **neživotního pojištění** jsou obě společnosti s celkovým tržním podílem **16,3 procenta** na čele tohoto tržního segmentu. V **1. pololetí 2011** získala pojišťovna **Bulstrad pojistné** v přibližné výši **43,3 mil. EUR**, pojišťovna **Bulgarski Imoti** dosáhla **pojistné** převyšující **14,1 mil. EUR**.

Koncern je prostřednictvím pojišťovny **Bulstrad Life** aktivní i na trhu **životního pojištění** a s podílem **10,5 procenta** mu patří **4. příčka**.

Vienna Insurance Group, které agentura Standard & Poor's udělila rating A+ (se stabilním výhledem), je nejlépe hodnocenou firmou hlavního indexu ATX Vídeňské burzy. Vienna Insurance Group (VIG) se sídlem ve Vídni je jedním z předních pojišťovacích koncernů v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group (VIG) je na rakouském trhu zastoupena Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 350-21029

Fax: +43 (0)50 350 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>